

Призыв в вооруженные силы РФ. Весна-2021

01 апреля 2021 года начался очередной весенний призыв на военную службу, который в соответствии с Федеральным законом от 28 марта 1998 года N53 ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» продлится до 15 июля 2021 года. По-прежнему председателями призывных комиссий назначаются главы администраций муниципальных образований, которые приступили к работе с учетом всех требований по противодействию распространения коронавирусной инфекции (COVID).

На призывном пункте военного комиссариата Невского района соблюдаются все необходимые санитарно-профилактические меры безопасности. Призывники, пребывающие по повесткам, проходят осмотр, термометрию, обработку рук дезинфицирующие средствами, выдаются индивидуальные средства защиты. Разделены потоки призывников и граждан, состоящих в запасе. Также по графику проводится обработка помещений, обеспечена разметка для соблюдения безопасной дистанции между посетителями. В военном комиссариате Невского района г. СПб проведена вакцинация сотрудников.

У призывников есть возможность поступления в высшие военные учебные заведения. Министерство обороны РФ с каждым годом предоставляет все более широкие возможности получения не только бесплатного военного образования, но и расширяет круг гражданских специальностей: технического, гуманитарного, медицинского и других профилей.

У призывников с высшим и средним-специальным образованием сохраняется возможность выбора проходить службу по призыву в течение одного года или по контракту в течение двух лет.

Продолжается организация научных рот (в Санкт-Петербурге их четыре: при Военно-морской, Военно-медицинской академиях, академия тыла и транспорта им. Хрулева и академия Связи). Они комплектуются одаренными студентами и выпускниками вузов, призывающимися на военную службу. Кандидатам в сборные команды России по олимпийским видам спорта также будет предоставлена возможность служить по призыву в спортивных ротах. Для призывников, имеющих специальную подготовку в сфере военно-промышленного комплекса, формируются научно-производственные роты. Сегодня предоставляется возможность проходить срочную службу в «казачьих» подразделениях (на сегодняшний день в таких подразделениях проходят службу более 800 человек). Нововведения есть у призывников, считающих возможным прохождения альтернативной гражданской службы (например – обучение по курсу подготовки санитаров, с последующим направлением в госпитали МО РФ).

Призывникам, обучающимся в образовательных организациях среднего-профессионального образования, предусматривается предоставление отсрочки от призыва в вооруженные силы на весь период обучения.

У выпускников школ, подлежащих призыву на военную службу, есть возможность сдать ЕГЭ и поступить в высшие учебные заведения.

Также хочу отметить, что граждане, переданные в запас по состоянию здоровья, не достигшие 27-летнего возраста, имеют возможность пройти медицинское переосвидетельствование и быть призваны в вооруженные силы Российской Федерации.

До отправления в воинские части, на сборных пунктах, призывников обеспечивают вещевым имуществом, средствами личной гигиены, трехразовым горячим питанием, а при перевозке к месту прохождения службы – рационами питания на весь путь следования. По прибытии в часть новобранцев ждет в солдатской столовой питание с элементами «шведского стола», что позволяет сделать самостоятельный выбор из приготовленных холодных закусок, первых и вторых блюд. Для своевременного получения денежного довольствия призывникам выдается зарплатная банковская карта. Все призывники пройдут тестирование на коронавирус. Во время доставки к месту прохождения военной службы будут носить защитные маски, а также изолировано размещаться в залах ожидания вокзалов и аэропортов, чтобы исключить контакты с гражданским населением. По прибытии к месту службы будет соблюден двухнедельный карантин. И уже после прохождения всех необходимых санитарно-профилактических мер призывники примут присягу и приступят к несению военной службы.

На протяжении многих лет Невский район выполняет план по призыву только на отлично. Это результат совместной работы различных структур и ведомств района, а также целенаправленного патриотического воспитания молодёжи, которому в районе уделяется большое внимание.

Уважаемые жители Невского района хочу напомнить, что по существующему законодательству молодые люди призываются на военную службу сроком всего лишь на двенадцать месяцев. Время службы пролетает быстро. Ребята, прошедшие срочную службу, приобретают множество социальных гарантий, которые определены законодательством РФ и успешно осуществляются на практике – это внеконкурсное поступление в ВУЗы, право трудоустройства в силовые ведомства (МВД, ФСБ) и многие другие. И, напротив, граждане, достигшие 27 летнего возраста и не отслужившие в Вооруженных силах РФ, не имея на то законных оснований, вместо военного билета получат справку, установленного образца и не смогут занимать должности в системе государственного и муниципального управления и силовых структурах.

По всем интересующим Вас вопросам вы можете обратиться в военный комиссариат Невского района г. Санкт-Петербурга, по адресу: г. СПб, ул. Крупской, дом 5 б, кабинет № 33. Сотрудники профессионально и четко помогут разобраться в любой проблемной ситуации.